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Título de la comunicación (estilo “título-comunicación”)
RESUMEN/ABSTRACT:
Este documento es la plantilla en formato Word (.doc, modo de compatibilidad) para la remisión de trabajos al XIX Coloquio de Geografía Rural de la Asociación de Geógrafos Españoles. Incluye los estilos que se deben utilizar para escribir el trabajo. Con este fin se indican, en cada caso, los formatos que deben utilizarse. En este apartado se inserta el resumen de la comunicación o del póster (estilo “Resumen”). Tendrá una extensión comprendida entre 15-30 líneas, lo que supone, aproximadamente, 1.500-3.000 caracteres. Estará escrito en letra Times New Roman 12 y no podrá incluir palabras subrayadas ni en negrita. Estará escrito a espacio simple, interlineado sencillo. Podrá incluir, si fuera necesario, algún salto de párrafo, que quedará marcado al pulsar la tecla “return intro”.
Deberá contener solo información relevante que permita al lector conocer el objetivo general del trabajo, se aludirá a la metodología (si procede) y se avanzará algún resultado destacado. 
Palabras clave/Keywords: Palabra-clave_1ª, palabra-clave_2ª, palabra-clave_3ª, palabra-clave _4ª (Estilo “palabras-clave”).
Comunicación/poster: 
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